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Co má Housenka na srdci
Zdravím všechny čtenáře,

v rychlosti shrnu minulý měsíc. Bohužel s ním nejsem úplně spokojen. Jak 
někteří mohli zaznamenat, začal jsem pracovat a na vedení oddílu se ve 
větší míře podílí roveři. Symbolický rámec byl zvelebení klubovny, který 
na oddílovce dobře začal, ale další schůzky se úplně vytratil, bohužel.
Tento měsíc se budeme věnovat nácviku akademie, která se koná v sobotu 
na konci měsíce, kam jsou zváni všichni rodiče a kamarádi. S rádci a rovery 
budeme nadále pracovat, aby byl v létě oddíl předán do dobrých rukou. 
Období kurzů už se blíží a rádcové a roveři už řeší, kam se přihlásit.
Na schůzky docházím rovnou z práce až po odchodu Vlčat, takže pokud 
máte nějaké otázky nebo přání, nebojte se mě kontaktovat na emailu nebo 
na telefonním čísle 739 293 183. To také platí i pro skauty a jejich rodiče. 
Případně dejte vědět roverům s kterými jsem v kontaktu minimálně 
každý čtvrtek.

Mějte se krásně.
Housenka.

tom.vra1@gmail.com

Bodování
Zdravím z pobřeží Atlantiku, dlouhé větrné chvíle jsem věnoval ve skrytu 
domova zpracování bodování. Máme za sebou první z pěti dvouměsíč-
ních období. Co bodování ukázalo? Zaprvé jsem rád, že z docházky lze 
rozeznat, že po turbulencích, které vždy přináší září a doba náborů, se u 
nás usadila nová vlčata. Naopak ti starší, co již vlčaty nejsou, se dokázali 
aklimatizovat v družinách. Mám radost, že tedy dle tabulek je nás 14 ak-
tivních skautů ve dvou družinách a k tomu 7 vlčat. To je velmi potěšující! 
Docházka je velmi dobrá, vždy je ale ještě kam růst. Vlčata ten prostor 
určitě mají. Teď tedy již tabulky a tvrdá data.

Methan
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Pevné vodní znamení pod vlivem ohnivého Marsu, což ukazuje na boj 
mezi těmito dvěmi živly. Štír je znamením, kde city musí projít zkouškou 
ohně, kde jsou očištěny, teprve pak mají skutečnou a trvalou cenu. Štír 
vychází ze zásady, že vědění je moc a že chceme-li nasbírat mnoho po-
znatků, nesmíme se obávat složitostí. Nejvíce jej přitahují věci, které ka-
ždý nezná, které jsou většinou skryty, ale které mohou mít velký význam 
pro toho, kdo dovede tohoto poznání využít. Z toho plyne, že Štír se dobře 
vyzná "v tlačenici" a v praktickém životě. Vždy ví na koho se obrátit ať už s 
finanční či jinou pomocí. Rád však také vystupuje jako pokušitel a svůdce 
a zkouší druhé, k nimž, jestliže obstojí, se stává úslužným a ochotným, 
a vůči člověku, který je mravně silnější než on, co nejzdvořilejším. Toho 
pak nezklame a je na něj spolehnutí. Oproti tomu, k podřízeným se může 
chovat povýšeně anebo si to alespoň myslet, ale většinou na sobě nedá 
nic znát, umí totiž skvěle skrývat své pocity. Paradoxně tak u něj může 
vzniknout pocit, že jej okolí nechápe, což je díky jeho skvělému "masko-
vání". Lidé ve znamení Štíra mají silnou vůli, kterou jsou schopni použít v 
dobrém i zlém. Jejich silná vůli je však schopna je vytáhnout k polepšení 
i při nejhlubším prohřešku.

Štír

Aukce - Nabízejte
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